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Bethlen István gróf miniszterelnök 
Genfbe érkezett, ahol résztvesz a Nép- 
szövetség őszi ülésszakán. Tegnap dél­
előtt megkezdte tanácskozását az ősz- 
szegyült külföldi államférfiakkal: Cur­
tins német, Briand francia és Hen­

derson angol külügyminiszterekkel. Ä 
miniszterelnök román, jugoszláv7 és cseh 
államférfiakkal tanácskozik még, — 
résztvesz a konferencia ülésezésén, az­
tán a hét végén hazautazik Géniből Bu­
dapestre.

Temetnek...

Ma temetik Vass Józsefet
Vass József népjóléti minisztert ma 

kisérik utolsó útjára az Országház ku­
polacsarnokából. A temetésre minden 
intézkedés megtörtént, az illetékesek' 
legalább háromszázezer ember részvé­
telére számítanak. Vass József elár­
vult dolgozószobáját tegnap délelőtt fel­
nyitották és bizottságilag átvették az 
ott talált iratokat. A szekrények és a fi­
ókok felnyitására a temetés után kerül
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Megcáfolt hir a szegvári tüntetésekről
A budapesti lapok szerkesztőségei­

hez az a hir érkezett, hogy tegnapelőtt 
délelőtt Szegváron a munkanélküliek 
nagyobb csapata tüntetést rendezett és 
a tüntetés olyan nagyarányú volt, hogy 
a csoportot csendőrökkel kellett szét­
oszlatni. A szegvári községi főjegyző 
telefonérdeklődésünkre kijelentette, — 
hogy Szegváron semmiféle tüntetés 
nem volt, mindössze egy harmincfőnyi 
munkáscsapat kereste fel őt kül.döttsé- 
gileg és azt kérték tőle, hogy egy 
munkabérügyben az Ármentesitőnél 
járjon közbe. A főjegyző — mint mon­
dotta — a küldöttség kérésének eleget
tett. „ vr ■», -

Az olasz külügyminiszter hazautazott 
Géniből

Grandi olasz külügyminiszter két- 
napi genfi tartózkodás után váratlanul 
hazautazott. Az angol Lapok a hirtelen 
hazatérés mögött újabb jugoszláv-olasz 
konfliktust sejtenek.

Kiadatási szerződést kötünk Török­
országgal

Mindczideig biztos menedékhelyre 
találtak a menekülő bűnösök Török­
országban, mely nem adta ki őket. A 
törökök most bezárják kapuikat a bű­
nösök előtt, mert kölcsönös kiaclatas; 
szerződést kötnek a magyar kormány­
nyal, A szerződés aláírása már a leg­
közelebbi időben megtörténik.

Kereskedők autószerencsétlensége
Tegnap éjjel ii óra tájban Adony 

község határában kormánytörés miatt 
az árokba szaladt egy gyorsteherautó, 
amelyen 15 újpesti kereskedő ült. Ket­
ten életveszélyesen, ketten súlyosan 
megsebesültek, a többiek is valameny- 
nyien kisebb-nagyobb sérüléseket szen­
vedtek.

Biciklis banditák garázdálkodtak
Thomán Ferenc nagykőrösi mes­

terember és segédje, Csákó Pál kocsin 
igyekeztek hazafelé, amikor négy ke­
rékpáros megállásra kényszeritette a 
két kocsin ülő férfit. A kerékpárosok 
felugrottak a kocsira és összeszurkál­
ták az utasokat. Thomán eszméletlenül 
összeesett, állapota életveszélyes. A se­
géd is súlyos sérüléseket szenvedett.

A Zagyvában keresi Attila sírját egy 
földmives

Beleznai Ferenc gazdálkodó ható­
sági engedélyt kapott, hogy a Zagyva 
folyónak általa megjelölt részében ke­
reshesse Attila sírját. Beleznai — költ­
séget nem kímélve, saját pénzén foga­
dott munkásokkal akarja uj mederbe 
tereltetni a folyót, hogy zavartalanul 
végezhesse kutatását.

Ahol a tizenötéveseknek meg kell há- 
zasodniok

Jeruzsálemi jelentés közli, hogy a 
hedzsaszi kormány a közel jövőben 
törvényjavaslatot terjeszt a parlament 
elé arról, hogy. Hedzsaszban minden
15 éves férfi és nő köteles házasságra 
lépni.

öngyilkos lett egy diák
Hétfőn este Gyula és Sarkad kö­

zött a vonat elé vetette magát egy fia­
talember. A mozdony keresztülment az 
öngyilkoson és darabokra tépte. Meg­
állapították, hogy az öngyilkos fiatal­
ember Tulkán gyulai rendőrfelügyelo
16 éves diákfia volt.
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Légcsavartörés érte a »Kérdőjel« re­
pülőgépet

A i/Kérdőjel« nevezetű francia re­
pülőgép több napra tervezett körútját 
cl kellett halasztani, mert a szerelők, 
amint a nagy ut előtt megvizsgálták a 
gépet, az egyik légcsavaron alig ész­
revehető törést vettek észre. Ha a vak­
merő óceánrepülők a törött propeller­
rel indultak volna el, aligha kerülték 
volna el a biztos halait.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén 
A csütörtöki határidőpiac lenyhán 

indult, az első kötések ezek voltak: bú­
za októberre 18.50, márciusra 17.25— 
17,24, májusra 14-4° pengő. A készáru­
piac csendes volt, 79 kilogrammos fel­
sőtiszai búzáért 15.55 pengőt adtak a 
megnyitás után budapesti paritásban.

Lapunk mai száma 6 oldal

ay /f-i

Ma viszik utolsó útjára annak a kol­
dusszegény cipész embernek a fiát, aki ra-: 
gyegó pálgafutását nem családi összekötte­
téseknek, vagg a gyűlölet felszitasában való 
vetélkedésének, hanem nagyszerű egyéni tu­
lajdonságainak, tehetségének, szorgalmának, 
tudásának és erős akaraterejének köszönheti.
A megdöbbentően váratlanul elhunyt Vass 
József népjóléti minisztert, Kalocsa nagypré­
postját ma temetik.

A gyász órájában, amikor ráeszmélünk, 
hogy végzetét senki ki nem kerülheti, ami-* 
kor lélekben és akaratlanul mi is készülünk az 
utolsó útra, érezzük és tudatunkká válik, 
hogy csak úgy érdemes élni, — mint ö élt,
— ha életünk minden órájában készülődünk a 
halálra, a nagy leszámolásra. Jónak lenni 
és jót akarni: ez az igaz élet és a nyugodt 
meghalás útja. A gyász, az elmúlás, a min­
dent kiegyenlítő enyészet kezdetének órája-? 
ban jóbarát és ellenfél egyaránt lerója a 
tisztelet és kegyelet adóját annak a Vass 
Józsefnek a koporsója előtt, aki jót akart, 
ha más utakon haladt is, mint mi, aki a de-« 
mokráciáért való küzdelem ellenlábasa volt, 
de azért még ellenfeleinek is megnyerte nagy­
rabecsülését, mert elvéből, meggyőződéséből 
üzletet nem csinált, nem alkudott, de aki 
még ellenfeleit sem gyűlölte és ellenfeleinek 
meggyőződését is tiszteletben tartotta.

Kihullott a fegyver immár Vass József 
kezéből: ajkáról nem ömlenek többé bőven 
a megejtően meggyőző igék. Lázasan dol­
gozó agya nem őrlődik már a problémák 
csomójának megoldásán és kihűlt forró, nagy 
emberszive, amely talán tragédiáját okozta, 
nern dobog többé.

Vass József alulról került a magasba, 
a szegénységből jutott a bőséghez és gaz* 
dagsághoz. Nem kastélyban született, gyer- 

I mek- és ifjúkorát nem tették elviselhetővé, 
vagy épen széppé és kellemessé a vagyon 
és a születés előnyei, nem is a kaszinói po- 
litikai és ivócimborák bizalma tolta őt elő*) 
re és épen azért, mert Vass József életének 
első felében megismerte a nyomorúságot, a 
nincstelenek esendőségét: nem állott rideg 
idegenscggel azokkal szemben, akiknek sor­
sát a miniszteri bársonyszékből irányítania 
kelleti. Vitán felül áll, hogy Vass József volt 
a Bethlen-kormány legszociálisabb érzésű, 
legegyszerűbb, legközvetlenebb egyéniségű, 
legemberibb gondolkozásu tagja, aki a si­
kereinek és hatalmának ormán sem feledke­
zett meg a kis dunántúli suszter nyomoi szagu 
lakásáról, akinek saját során keresztül i ve* 
rébe ivódott az, hogy lent a mélyben is em­
berek élnek és a magyar társadalom hatara 
nem a kaszinók, nem a pártklubok, nem a 
nagybankok és nem a püspöki paloták ajta- 
jainá! végződik.

El kell ismerni róla, hogy valósággal 
élő lelkiismerete volt a mai kormány rezsim-* 
nek, hatalmas tehetségével, ragyogó szónoki 
képességeivel, jószándéku célkitűzéseivel pró­
bálta toldozni-foltozni a Bethlem-rezsim kor­
hadt, pusztulásra érett rendszerei. Jobb kor­
ban, tisztultabb viszonyok között, embersé­
gesebb környezetben, rátermettebb es puri­
tánabb segítő társakkal bizonyára maradai» 
dóbb, teljesebb erejű és hatású alkotásokat 
produkált volna Vass József, mint így, a 
Bethlen-rendszer reakciós pányvájával osz- 
szehurkoltan a fél és négyedsikerü eredme-i
nyékhez érhetett el. ,/

A magyar történelem talán soha nem volt 
még olyan szegény, erős tehetségű, igazi ve­
zetésre hivatott férfiakban, mint manapság, 
amikor pedig talán egy Kossuth Lajos kelle­
ne ahhoz, hogy megváltsa ezt a szeiencset- 
len országot és ezt a szerencsien népét — 
Vass József politikailag, vilagszemleletileg
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Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy özv. Molnár Lászlóné
villamos vállalatából kiléptem és nj yfjiangíelszsrelőst vállala* 
főm Rag; Ferenc ncca I szám alatt (a moz, mene«)
HM. ** Sí "3F" i t €» t I SB JUUL«
ELVÁLLALOK: Villanyberendezést, rádió, házitelefon, Szives pártfogást kér: 
csengők, elektró-motorok, dinamók, műszerek szereié- ma<ina*t CL/tmlnw 
sét, tekercselését és javítását több évi garancia mellett. DUUUür j
Berendezéseket a legjutányosabb árban készítek. villamossági vállalata. $

messze, nagyon messze állott tőlünk, sok-, 
szór tévedett, sokszor hibázott, sokszor pasz-# 
szív maradt akkor is, amikor pedig egy erér 
lyes, hősi gesztussal uj irányt szabhatott vol­
na, de tudjuk, hogy mindig jót akart, tudi 
juk, hogy szerette a népet és tudjuk róla azt 
is, hogyha csupán tőle függőitek vokia a 
dolgok, akkor sok mindent, jobban, becsü­
letesebben oldott volna meg az a mai kor­
mányzati rendszer, amely ma a tönk szélén 
áll és amelynek épen ő volt egyik életrehivója.

Vass József elment utolsó útjára, de itt

hagyta nekünk örökül azt a kijelentését és 
meggyőződését, hogy: »a munka- és kcrc- 
setnélküliek százezreivel nem mehetünk neki 
a télnek.« És vigasztaló volt már a tudat is, 
hogy a hatalmasak között van legalább egy, 
aki nem a hatalom erejére támaszkodva ké­
szül megvívni a tél és a keresetnélküh nin- 
esetlenség harcát. Az a koporsó, amelyet ma 
visznek utolsó útjára, emberi szivet rejt ma­
gában, szivet és erőt, amely hivatva volt jót 
és nagyot alkotni, nyomort enyhíteni, a jobb 
magyar jövőt előkészíteni.

Gazdaküldöttség kérte a csfrkeplac 
és a flifümőlcspfac kihelyezését

Azt kérik, hogy a két piacot a vásártérre helyezzék ki — A küldöttség a helyettes 
polgármestert és a rendőrkapitányság vezetőjét kereste fel

Tegnap délelőtt újabb küldöttség jelent | vásártérre, mert kényelmesebb a gazdaközön- 
meg a városházán a hetek óta napirenden | ségnek, ha terményeit és állatait egy helyen
lévő piacügyben. A küldöttség mintegy 25 
főből állott, tagjai valamennyien gazdák vol­
tak, akik Füsti Molnár Imre Rákóczi-tér 14 
szám alatti gazdálkodó vezetése alatt előbb 
dr. Lakos István helyettes polgármestert, majd 
Jánoska Tibor rendőrtanácsost, a rendőrka­
pitányság vezetőjét keresték fel.

Mind a két helyen előadták, hogy még

tudja értékesíteni. Ugyancsak kérték a gyü­
mölcspiacnak a Kiss Bálint uccából a vásár­
térre való kihelyezését azzal, hogy a gyű-, 
mölcspiacon olyan nagy a torlódás, hogyha 
a kocsüól elárusították a gyümölcsöket, a tor­
lódás miatt nem tudnak kijönni 'kocsival a 
gyümölcspiacról.

Dr. Lakos István helyettes polgármester

dühösen nézte, hogy csomagol, Juhászné köz­
ben leült az asztal mellé, mert erőt vett rajta 
a sirás. Ezt a percet akarta Juhász kihasz* 
nálni, most már könyörgésre fogta a dolgot:

— Ne menj el, ne légy olyan kegyetlen 
— mondotta — hidd el, megjavulok...

— Nem érdemied meg, hogy veled ma­
radjak — hangzott a válasz — hazamegyek.

Juhászon erre újból erőt vett a méreg. 
Felrántotta a szekrény ajtaját, kikapta belőle 
forgópisztolyát, a fegyvert az asszonyra fog­
ta és igy kiáltott fel:

— Ha még mindig el akarsz menni, ak­
kor agyonlőlek, azután magammal végzek!...

A következő pillanatban az asszonyra 
közvetlen közelből rásütötte a fegyvert. Han­
gos dörrenés hallatszott, de a golyó szeren­
csére nem talált, célt tévesztve belefuródott 
a falba.

Juhászné férje tettétől annyira megré­
mült, hogy feiszakitotta az ajtót és kiro­
hant a szobából. Futva igyekezett édesatiy- 
jáék tanyája felé, útközben találkozott egy 
csendőrjárőrrel, a csendőröknek az izgalomtól 
elfúló hangon mondotta el, hogy a férje 
agyon akarta lőni és öngyilkosságot akar 
elkövetni.

A csendőrök a tanyába siettek, ahol meg­
találták az erősen felindult Juhász Jánost. 
Megtalálták a kilőtt revolvergolyót is, amely 
3 centiméternyire fúródott a falba. A revol­
vert elvették tőle, majd közrefogták és be­
kísérték a csendőrörsre, ahonnan tegnap reg­
gel átkisérték a rendőrkapitányságra. A rend­
őrkapitányságon Juhászt szándékos ember-1 
ölés kísérlete miatt őrizetbe vették, sorsáról 
ma határoznak. Valószínű, hogy átkisérik a 
szegedi ügyészség fogházába.

március közepén memorandumot nyújtottak azt a választ adta, hogy ebben az ügyben
rí n I r Z-.4.4- zx I r n , x 1 .... r , x.. t l, . . . .. .1__ ___ ____ __ — l .1L.il »be a városhoz, kérték a polgármestert, hogy 
a csirkepiacot helyezze ki a vásártérre. Az-1 
óta erre a memorandumra válasz nem érke-i 
zett. Elmondották, hogy a vásártéren van a 
szénapiac, a sertéspiac, ott vásárolják nagy­
ban a baromfit is. Valahányszor bejönnek a 
vásártérre, mindig hoznak magukkal néhány 
baromfit, amit darabonként értékesítenek ez­
után a csirkepiacon, ahol nem annyira a ke­
reskedők, mint inkább a fogyasztók vásárol­
ják be szükségleteiket. Mindezek után azt

intézkedési jog a polgármestert illeti meg, 
ő a maga részéről nem akar beleavatkozni az 
ügybe. Jánoska Tibor rendőrtanácsos pedig 
közölte, hogy a rendőrségnek csak akkor van 
az ügybe beleszólása, ha olyan helyet akar­
nak piaci helyül kijelölni, ahol kocsi és gya­
logközlekedés van. A vásártéren sem kocsi, 
sem gyalogközlekedés nincsen, illetőleg ott 
nincs olyan mértékű forgalom, hogy köz­
lekedési szempontból bele kellene avatkozni 
az ügybe, az intézkedés joga egyes egyedül1

EL8BÚ IHETŐSÉH15 hold 
föld

állomáshoz, iskolához, kövesuthoz közel. 
Elsőosztályu szántó, tanyával. Értekezés: 
Lakos tanító urnái Rákóczi-ucca 44 sz.

kérték, hogy helyezzék ki a csirkepiacot a 1 a polgármestert illeti meg.

fl kártyás iérj rálőtt a feleségére, szándékos 
emberölés kísérlete miatt őrizetbe vették

»Előbb agyonlőlek, azután magammal végzek!« — Borzalmas jelenetek egy kistőkel 
tanyán — A kilőtt revolvergolyót a csendőrök a tanyaszoba falában találták meg

I

Ugyanakkor, amikor a nagy királysági : 
borzalmas tragédia hire döbbentette meg az I 
embereket, tegnap délelőtt egy újabb meg- I 
döbbentő esetről érkezett jelentés a szenetsi 1 
rendőrkapitányságra. A jelentés arról szó- ! 
lőtt, hogy egy kistőkei földmives revolverrel 
agyon akarta lőni a feleségét, de a golyó sze­
rencsére célt tévesztett. A magáról megfen 
ledkezett embert a csendőrség elfogta, teg­
nap reggel óta előzetes letartóztatásban van 
a rendőrkapitányságnál.

Juhász János földmives a Kistőke 141 
szám alatt bérel néhány hold földet, amely­
nek jövedelméből szegényesen élnek. A rossz 
gazdasági viszonyok, a búza katasztrofális 
árcsökkenése mindennapi gondjaikat annyira 
megnövelték, hogy szinte már nélkülözésben 
éltek. Mindezeken felül a legnagyobb baj az 
volt, hogy Juhász rossz társaságba kevere­

dett, kártyázni kezdett és a kártyaszenvedély 
rabja lett. Felesége, Szabó Ilona többször 
rimánkodva kérte, hogy hagyjon fel átkos 
szenvedélyével, amely csak romlásba ker­
geti a családot. A kérés nem használt, Juhász 
nem tudott szabadulni a kártyától, amelyen 
állandóan vesztett.

Szerdán délután Juhász János ismét 
hosszú ideig tartó kártyázás után került elő, 
rossz szerencséje nem hagyta el, újból vesz­
tett. Felesége odahaza kisirt szemekkel vár­
ta, szemrehányást tett neki, hogy romlásba 
taszítja a családját. Mivel Juhász a megbánás 
helyett veszekedni kezdett, Juhászné mérgé­
ben elhatározta, hogy eltávozik hazulról.

— Nem maradok veled egy pillanatig 
sem, hazamegyek édesanyámékhoz!

Mindjárt hozzá is kezdett ruháinak ösz- 
szecsomagolásához. Férje egy ideig szótlanul

Székely Bálint
fűszerüzlet

Mluin-tér MMn-tér
10 dh vegyes cuharka -.16 
10 dk consum keksz -.18 
10 dk pörkölt kávé 40 
10 dk Santos pBrk. kivé -‘56 
10 dk teafű, zamatos -H0

1 lit. RUM erős,
teának való -‘3

6574

minőségben egyenrangú a legelső külföldi gyártmányokkal, árakban lényegesen olcsóbb.

egyévi garanciával, kedvező részletfizetésre.

GUNST SÁNDOR kerékpárüzletében

Országntl gép 165-— pengő

Re adjak pénzünket selejtes Idegen drnért. 
Becsületbeit kötelesség a magyar mankdt támogatat

Kályhák! Tűzhelyek!
Mielőtt szükségletét beszerezné, el ne 

mulassza vételkényszer nélkül megtekin­
teni a raktárunkon levő
Koch Jenő Magyarország első kályha­
gyárának „ír rendszerű“ folytonégő
koksz-, fa- és magyar barnaszéntüzelésre 
kiválóan alkalmas kályháit.

Saját készitményü, elismerten legjobb 
takaréktüzhelyek minden méretben és 
kivitelben, amelyek kiváló szerkezetük­
nél fogva csekély fűtőanyag fogyasztás­
sal, kifogástalan sütést és főzést bizto­
sítanak.

Ajánljuk „ATTILA“ hőfokozó füstcső 
pótkályháinkat, amelyek bármely kályhára 
könnyen felszerelhetek.

Az „ATTILA” szerkezete a hőt nagyban fo­
kozza és a fűtőanyag megtakarítását elősegíti, 
külső formája pedig igen tetszetős.
Használt kályhák uj samotbélésezését
és rostélyszerkezetének kijavítását vállaljuk. Be­
jelentéseket — leh itőleg a hideg idő beá'lta 
előtt — torlódás elkerülése végett üzletünkben 
leadni kérjük. Telefon 181. Autogénhegesztés.
Búzás és Lupták S°8ek

Üzlet: Báró Harucker ucca, református bérház. 
Műhely: Harucker ucca 32, Ipartestület mellett.

! 0 Társadat 
I Körzeténél)
1 tagja vg

Az épitőmunkásoli 
az idei

Sokat Írnak 5 
j búzaár katasztrófa 
1 nyomán előállott i.
! gyár sors gunyja,
I csony, hogy az 

sem fedezi és 
még Szentesen — 
hazájában — is, j 

i fálisan olcsó búza)
I készletük elfogy,
1 Nem tudjuk, |
I közmunka-ankétorj 
] liség enyhítéséről 
j tak-e azok, akik 
j Szentest képviselt)
• na, hogy a búzái 
I legjobb búzájánál 
j Csongrádmegye c 
I termőföldek 30 s|
! zát — kukoricáiéi 
! előálló veszteségé 

hető, hogy az ip, 
emberek egész ti 
nélkül van.

Nagyon idősa 
i tekezleten hiteles \
I tatni, hogy a Szí 
! pénztárnál ennek 
I ban közei ezer 
! bejelentett tag voll 

ben. Az OTI hiv 
ból meg lehet álla 

. derek építőiparosa 
I nak 88 százaléka 
‘ csenek foglalkoztat 
j lene mutatni, hogi 
! tizszerannyi műnk 
1 az idén. Ha pedic 
! a földmunkások jé 
i kül van, úgy nem 
I hogy a város la 
I családfentartó varr 
: A népjóléti r
j lyesen cselekedne, 
j tárait és kirendeli 
i taglétszámról — 

séről — szakmák 
részletes statisztika 
rosok és községe 
időkben, amikor n 
rul a városok vet 
gatás akta-ügyeit 
hogy a polgárság: 
megélhetésében tál 
amely a gazdaságii 
tétlen szüksége var

Ma nem eleg 
csak azt tudja, heg 
gyén és a városh 
dődnek és pont kt 
nek. Ma a közigaa 
ködésc mellett a pc 
azt is kell éreznie, 
gyatva, van ahol 
és segíteni igyekez 
előtt állunk, mindi 
hogy mennél kévés» 
és nincsteienscg nt 
város szegény, a ki 

j kimerült. A kormát 
kaalkalmat teremig 
mindazokat, akik

Pénzhif
budapesti ban 
matleszállitása, 
fél százalék mell! 
gasabb kamatot 
cseréltet jQj

t
I. Bárt 

Zöldbuza h:

Posztul}
a legna: 
den heti 
mes (ne] 
gó Aero; 
nyosan
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„a legnagyobb nélkülözései! 
között haladok a tél felé"

szentesi hadirokkant levele a miniszterhez
A múlt esztendőben miniszteri rendelet 

jelen1 meg, mely megszabta a hadirokkan­
tak létszámát és kötelezte a rokkantfelülvizs- 
gáló bizottságokat, hogy szigorúan állapít­
sák meg újra a rokkantsági százalékot.

így került tavaly a rokkantakat felül­
vizsgáló bizottság elé Mikecz Imre Alsórét 
112 szám alatti lakos, aki végigküzdötte a 
világháborút és 50 százalékos rokkant lett. 
Három esztendővel ezelőtt kiújult harctéren 
szerzett maláriája, súlyosbodott szervi szív­
baja, ezért 75 százalékos rokkantnak nyilvá­
nították.

A múlt évi felülvizsgálás alkalmával 
megállapították, hogy állapota javult. Rok­
kantságát 50 százalékosnak minősítették és 
leszállították a járulékait.

Mikecz Imre azonban nem nyugodott 
meg ebben. Kérvényt intézett a népjóléti mi­
niszterhez és elpanaszolta baját.

— Egészségemet a Haza szent ügyéért 
adtam — írja a miniszternek a szentesi hadi­
rokkant — de mégis fáj látni, igy tétlenségre

A szép Pixavon-haj
elérhető most

(fiixaven- jfuLtriMen iú

Teljesen mentes a szódától.
Egy kis csomag 2 mosásra elég ás étre

csak 36 fillér. v

kárhoztatva, hogy családommal együtt ron­
gyosan, a legnagyobb nélkülözések közt kell 
ismét a zord tél felé haladni.

Most már a népjóléti minisztériumban 
határoznak Mikecz Imre rokkantsága felett.

Agyonverte egymást vasdoronggal 
egy nagykirálysági házaspár

Borzalmas és szinte hihetetlen lefolyású kettős gyilkosság — Teési 
Fekete József gazdálkodó életveszélyesen megsebesítette feleséget, 
aki egy perccel később őt verte agyon — Tetsi Feketéné fél nap 

múlva kiszenvedett — Felboncolták a holttesteket
Kedden délután négy óra tájban öt-tiz 

perc alatt borzalmas tragédia játszódott le 
az egyik nagykirálysági tanyán, ahol e so­
rok Írásakor a szegedi törvényszék vizsgáló­
ba áia, a kiküldött ügyész, boncoló orvosok 
és felfűzött szuronyu csendőrök végzik szó- 
moru ténykedésüket. A tanyán párját ritkító 
trrgédii játszódott le, a tragédiának két ha­
lottja van Teési Fekete József 58 éves szen­
tesi gazdálkodó és a felesége: a 45 éves Mol- 
ná. Eszter. A borzalmas esemény részleteit 
most állapítják meg, egyelőre az a szinte hi­
hetetlen tény az igaz, hogy

a férj és a feleség egymást ölték meg. ;
Kint jártunk a tragédia színhelyén teg­

nap délelőtt és a következőket állapítottuk
meg: i

Gyilkosság a Molnár-tanyában
Kedden délután négy óra körül lélek- 

szakadv jelentették dr. Hulyák László gá- 
dorosi községi orvosnál és a királysági Örs 
parancsnokságnál Nyeste Ferenc tiszthelyet­
tesnél: s

— Jöjjenek hamar ki id. Molnár itnre .
nacykiráHjsági tanyájára, mert gyilkosság tör­
tént!... <

Dr. Hulyák László orvos érkezett első- (
nők a gyilkosság színhelyére. A Nagykirály­
ság 21 számú tanyán a lakóház végénél egy 
eperfr. alatt két vérbefagyott embert talált. # 
Az egyik Teési Fekete József, a másik fele­
sége Mólnál Eszter volt. Mellette ott állt ; 
vérző fejjel ifj. Molnár Imre, Molnár Eszter ^ 
testvére és id. Molnár Imréné, Molnár Eszter ; 
édesanyja, akinek jobbkarjából dőlt a vér. ( 
Az orvos előbb a földön fekvők segítségére 
sietett. Teési Fekete Józsefen már nem tu­
dott segíteni.

Az 58 éves gazdálkodó halott volt, a , 
koponyáján több halálos ütés nyoma 
látszott, az ütések következtében any- 
nytra összetört a feje, hogy az agyveleje 

kilátszott.
Az orvos ezután a holttest mellett fekvő 

Teési Fekete Józsefnél vizsgálta meg. Az ,

asszony fején hasonló sérülések voltak, pa­
takzott a vér, a sérült koponyacsont alól, 
több helyen kilátszott az agyvelő. Gyorsan 
bekötözte az eszméletlen, alig pihegő asz- 
szenyt, aki

életveszélyes sérüléseket szenvedett,
azutá ifj. Molnár Imrét vizsgálta meg. A 
34 éves fiatal gazdálkodó fején súlyos üté­
sek nyomai látszottak, a feje, az arca, a ru­
hája csupa vér volt. Mellette jajgatott id. 
Molnár Imréné, akinek egy erős ütés 

a jobbkarját eltörte.
A kötözés alatt érkezett Nyeste tiszt- 

helyettes Flessz Pál őrmesterrel a helyszín­
re, hogy a nyomozást megkezdje. A nyomo­
zás a következőket állapította meg:

Teési Fekete József szentesi gazdálko­
dó a Nagykiráiyság 15 szám alatti tanyán 
gazdálkodott. A tanya egy puskalövésnyfre 
van id. Molnár Imre tanyájától. Teési Fe­
kete József és felesége az utóbbi esztendők­
ben rosszul éltek. Napirenden volt közöt­
tük a veszekedés, a gazdálkodó

követelte a feelsége jussát, aminek csak 
a felét kapta meg.

Három héttel ezelőtt történt, hogy az 
etőszakoskodó embertől különvált a felesége. 
Teési Fekete Józsefné elhagyta a férjét, ha­
zament édesapjáékhoz. Teési Fekete József 
nem hívta vissza az asszonyt, ehelyett be­
jött Szentesre, nyiltteret tett közzé az újság­
ban a nyílttéri közleményben azt irta, hogy 
feleségének senki hitelt ne adjon, mert azt 
helyette ki nem fizeti. Ez a közlemény a 
nagy királysági tanyák között nagy megle­
petést keltett, mert úgy tudták, hogy Molnár 
Eszter édesapja jómódú gazdálkodó, Molnár 
Eszter nem szorult arra, hogy bárkitől is hi­
telt vegyen igénybe.

Teési Fekete József három nappal ezelőtt 
értesült arról, hogy Molnár Eszter távollé­
tében a tanyáján volt és elvezette onnan azt 
a négyéves üszőt, amit évekkel ezelőtt id. 
Mólnál Imrétől, az édesapjától kapott.

Kettős gyilkosság a tehén miatt
Ilyen események előztek meg a borzai- 

na j tragédiát, amely kedden délután játszó- 
lőtt le a nagykirálysági tanyában.

Délután fél négy óra körül járhatott az 
dö amikor Teési Fekete József beállított 
ipó'sa, id. Molnár Imre tanyájára. Nem szolt 
i tanyabelickhez, egyenesen a lakóépület ve­
iénél lévő jászolhoz ment, amely melle oda 
roll kötve az elhozott tehén. Az 58 eves 
lazdálkodó a jászoltól el akarta oldani a 
dienet. Felesége ezt észrevette es odasza- 
adt. Elkapta a tehén kőtelét, azután ráki-t 
illett a férjére:

Mit akarsz itt? Semmi keresnivalód 
1 nincs a tanyán! A tehén az enyém, édes- 
1 a pár adta nekem!

Hogyan történt a borzalmas 
tragédia?

Teési Fekete József nem válaszolt, el­
engedte a tehén kötelét. A kabátja alá nyúlt, 
ahonnan egy rövid vasdorongot húzott elő,

a vasdoronggal többször teljes erejéből 
fejbevágta a feleségét, aki hangos jajki­

áltásokkal esett össze.
A kétségbeesett sikoltozásra a tanyabe­

liek előrohantak. Ifj. Molnár fmre, a fele­
sége, id. Molnár Imréné futottak ki a já­
szolhoz, ahol látták, hogy

Teési Fekete József a földön fekvő fele­
ségét agyba-főbe veri a kezében lévő 

rövid vasdoronggal.
— Mit csinálsz?! — kiáltotta ifj. Mol­

nár Imre, aki testvére segítségére sietett. A 
haragtól és a vértől elvakult Teési Fekete 
József hatalmas termetű, erős ember. Ifj. Mol­
nár Imre nem mert elékerülni, hátulról ug­
rott neki, két kezével lefogta és igy akarta 

( megakadályozni a további vérengzésben. Az 
erős ember nem hagyta magái. A vasdorong- 

1 gal többször hátraütött, a nagyerejü ütések 
beszakitották ifj. Molnár Imre fejét, a fiatal 
gazdálkodó megtántorodott, kénytelen volt 
elengedni sógorát. Attól kezdve semmit sem 
látott, mert

a fejsebekből ömlő vér valósággal meg­
vakította.

Id. Molnár Imréné sietett most leánya és 
. fia segítségére. Felkapott egy vasvillát, azzal 

támadt őrjöngő vejére, aki
a Molnár-család valamennyi tagját le 

akarta gyilkolni.
Teési Fekete József most a vasvilláva! 

közeledő öregasszonyhoz ugrott. A vasdo- 
j ronggal olyan nagyot ütött anyósa kezére, 
I hogy

az öregasszony jobbkarja eltörött, a tö­
rött kézből kihullott a vasvilla.

Ifj. Molnár Imre, id. Molnár Imréné most 
puszta kézzel támadtak Teési Fekete Józsefre.

j A feleség agyonveri férjét
Most történt a tragédia legborzalmasabb 

1 részlete. Id. Molnár Imréné és ifj. Molnár Imre 
a fájdalomtól mozdulni sem tudtak, saját sé- 

I rülcseikkel voltak elfoglalva, amikor a föl— 
j den fekvő Mólnál' Eszter magához tért ájult-
• ságából. A vérzőfejü asszony egy pillanat
• alatt ráeszmélt a történtekre, valóságos düh- 
i roham fogta el, — mielőtt észrevehették

és megakadályozhatták volna, 
felugrott a földről, felkapta a földönfekvő 

I vasdorongot és kimerült férjére támadt.
. öt, hat súlyos ütést mért férjére, az asz- 
i szony önkívületi állapotban rettenetes
1 erővel ütőtte-verte férje fejét. Az ütések
í közül több halálos volt, Teési Fekete 
! József a helyszínen kiszenvedett, egy pil- 
’ lanattai később a gyilkos asszony elvesz­

tette eszméletét.

Meghal az asszony is
Nyeste tiszthelyettes és Flessz csend- 

órőrmester segédkeztek a bekötűzésnél, az 
életveszélyesen sérült Molnár Esztert bevit­
ték a tanyaszobába, ágybafektették. Teési 
Fekete József vérbefagyott holttestét pedig 
letakarva kint hagyták a tragédia színhelyén. 
Órákig eltartott az első segítségnyújtás, a 
tragédia nyomozása. Másnap hajnalra sike­
rült tisztázni a tényállást, addigra meghalt 
a tragédia második áldozata:

Molnár Eszter a férjétől kapott ütések 
következtében szerda hajnalban kiszen­

vedett.
Megindul a vizsgálat, megtart­
ják a boncolást

A királysági csendőrőrs szerdán délelőtt 
telefonon jelentést tett a kettős gyilkosságról 
a szegedi királyi ügyészségnek, ahonnan ér-
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tesités jött, hogy a soros ügyész, a vizsgáló­
bíró, a boncolással megbízott törvényszéki 
orvos csütörtökön délelőtt érkeznek ki a 
helyszínre.

Tegnap délelőtt 10 órakor autóval ér­
keztek ki id. Molnár Imre tanyájához dr. 
Zombory János vizsgálóbíró, dr. Balázs Sán­
dor királyi ügyész és dr. Knoll János tanár­
segéd, aki a boncolást megejtette. Előbb 
Teési Fekete József holttestét boncolták fel. 
A boncolás — amely megállapította, hogy a 
gazdálkodót több halálos ütés érte — kö­
rülbelül egy óra hosszáig tartott, ez alatt 
az idő alatt az egész tanyaudvart megfen* 
tőzte az erősen oszlásnak indult kétnapos 
holttest penetráns bűze. Molnár Eszter holt­
testét boncolták fel ezután, itt is megállapítot­
ták, hogy a halál a koponyát ért nagyercjü 
erős ütések és agyroncsolás következtében 
állott be.

A boncolás után a holttesteket a Gádo­
rosról kihozott koporsókba helyezték és a 
délután folyamán behozták Szentesre, ahol 
a temetésről intézkednek.

Dr. Zombory János vizsgálóbíró a tanyán 
lévőket tegnap délelőtt egymásután kihall­
gatta, a többek között kihallgatta Sándor 
Imre nevű bérest, aki a tragédia lefolyásáról 
semmit sem tudott, mert az események ideje 
alatt nem tartózkodott bent a tanyában. A 
Mólnál -család kihallgatott tagjai valameny- 
nyien egyöntetűen azt vallották, hogy a ket­
tős gyilkosság lefolyása a fent elmondottak 
szerint történt.

A megdöbbentő tragédiáról két napig 
mit sem sejtettek a nagykirálysági tanyák kö­
zött, ahol a tragédiát részleteiben csak teg­
nap délelőtt tudták meg, amikor a tanyába 
igyekező hivatalos autók, kocsik, a kopoiM 
sókat szállító két gádorosi halottaskocsi fel­
tűntek. A megdöbbentő kettős gyilkosság hire 
óriási konsternációt keltett a tanyák között, 
ahol azt beszélik, hogy Teési Fekete József 
már régen készült az asszonnyal való leszá­
molásra....

WSWgmí. 
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Iskolaszereket 
a Hangyában

vásároljunk, mert ott a 
olcsóbbak!

lerakat. Telefon 35.

1

Hány és ródiíszenMsehet
legolcsóbban

Pilcz Ödön
villanyszerelő készít 

Kisér ucca 14 és Kossuth ucca 26

A prágai női ohmpiászról: Henblein kisasszony és Branmüller kisasszony, a sulydobás
és magasugrás német bajnoknői.

Elkészült az uj tűzrendészet! 
szabályrendelet tervezete

Mi van az uj tervezetben? — A tervezet harminc gépelt oldalra terjed
Dr. Nagy Sándor rendészeti tanácsnok 

tegnap készítette el az uj tűzrendészed sza­
bályrendelet tervezetét, amelyet be is nyúj­
tott a polgármesternek. A tervezet harminc 
gépírásos oldalra terjed, ezért fontosabb ren­
delkezéseit több közleményben fogjuk ismer­
tetni.

A szabályrendelet tervezete szerint a 
tüzoltóparancsnoki állást be kell majd tölteni, 
meri az első paragrafus kimondja, hogy tűz­
rendészed hatóság a polgármester, az első­
fokú tűzrendészed hatóság szakközege pedig 
a tűzoltóparancsnok. — A tervezet ezután a 
megelőző tűzrendészetnek szentel több oldalt 
A fontosabb intézkedések ebben a fejezetben 
a következők:

A polgármesternek jogában áll rendelete-i 
kei kibocsájtani atekintetben, hogy a lakos­
ság mindent elkerüljön és meggátoljon, ami 
a tűzvész keletkezésének és elterjedésének 
oka lehetne. Építkezési engedély az elsőfokú 
tűzrendészed hatóság hozzájárulása nélkül 
ncrn adható ki, úgyszintén telepengedély sem.
A város belterületén minden háztulajdonos 
köteles házánál készenlétben tartani egy te­
tőig felérő létrát, két vedret, egy vasvillát, 
egu csákányt, egy, legalább egy hektoliter 
űrtartalma hordót tele vízzel. Az elsőfokú

tűzrendészed hatóság legalább félévenként el- 
j lenőrizni fogja a fenti szempontból az ud- 
: varokat. A város belterületén nyílt tüzet 
( gyújtani a szabadban csak kivételes és fel— 
j tétlenül szükséges esetekben szabad, az épü- 
, letekben csak tűzbiztos tűzhelyekben szabad 
• tüzelni, a tűzhelyeket felügyelet nélkül hagy- 
I ni tilos. A tüzelő katlanokra szikrafogó he- 
i lyezendő, a katlanokat az épületektől kellő 

távolságban kell felállítani, szeles időben 
j használni nem szabad őket. A tüzelőhelyeken 
1 a megmaradt parazsat el kell oltani, el nem 
i oltott parazsat az udvarra, vagy az uccára 

kivinni tilos. A belterületen disznót pörkölni 
csak a kijelölt helyeken szabad, az udvarok- 

j ban a perzselés csak november 15-től február 
, 15-ig van megengedve, akkor is csak szél­

csendes időben. A perzselést elrendelő az 
esetleges károkért felelősséggel tartozik.

; (Folytatjuk).

TODOItóHVOS IIÖZBDS2IIIHÍZ
SZOMBAT és VASÁRNAP 

a legnagyobb GRÉTAGARBó film:

Vad - orchideák
Eladó

25 évig adómentes uj
épület jómenetelfi korcs- 

1 maberendezéssel, vendég­
szobákkal, forgat más he­
lyen az állomás mellett. 
— Cim a kiadóhivatalban. —

névnapokra és 
összejövetelekre

legfinomabb fehér és vörös asztali

BOR literenként 64 fillér
Más egyébb fűszeráruk is leg 
olcsóbban beszerezhetők

Szeptemberben
már vége a kerékpár szezonnak, 
éppen ezért eddig még nem 
létezett rendkívül olcsó

kerékpár isgnmmi árak
WELLISCH gépraktárban.

Javítások jótállás mellett olcsón készülnek.

Sátrán Bálint 2sy
kereakedönél. - Nyfri-kOa. - Telefon 85.

I -

Isftolahönyveh kötése
darabonként 80 fillér 
tartós és ízléses kivitelben a

„íihtdra" MnyeMtíszBtbBn
(Kossuth tér 2. — A református uj Iskola.)
10—15 darab kötésénél megfelelő 

árengedmény! ^

I M fte

KÉTSÉBBE
Nem romlik el télire eltett savanyúsága, ha

ESEHCET
GYARMATI SS«“ •
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Szentes, 1930. szeptember 12.
f OLDI UJSAG

I isitú szentesi 
el hevesebb 

1 -lint tavain
csak 10 százaléka volt 

glalkoztatva
reszelnek a 14 pengős 
hatásáról és az annak 

iíágos helyzetről. A ma- 
t); y a búza ára olyan ala- 

;g a termelés költségét 
í lesznek nagyon sokan 
búzatermesztés legősibb 

Ik még ezt a katasztró- 
tem tudják majd, ha kis 
Szerezni.
>gy Budapesten, azon a 
^melyen a munkánélkü- 
írgyaltak, szóhoz jutót« 
t Csongrádvármegyét és 
Mert elmondhatták vol- 

Jságát legjobban a világ 
fermőhelye, Szentes és 

Szentesen *a bevetett 
blékán termesztenek Pu­
ts nincsen, ami a búzán 
pótolja — és igy ért­
ük nincs munkája és az 
?ge munka- és kereset-

j lett volna azon az ér- 
ímadatok alapján bemu« 
tesi Társadalombiztosító 

évnek augusztus havá­
éi munkással kevesebb 
mint az elmúlt esztendőd 
Ilos statisztikai adatai^ 
feni, hogy Szentes város 
jt építőiparos munkásai­
dén az esztendőben nin- 
i. Ki lehet és ki is kel­
sz épitőmunkások tavaly 

rt foglalkoztak, mint 
.itetbe vesszük, hogy 

...Kény része munkanél- 
vedünk, ha azt állítjuk, 

i iából legalább 2000
. ka- és keresetnélkül,
* térium nagyon he-

asitaná az OTI pénz- 
,t, hogy a bejelentett 

radásáról és növekedé- 
és foglalkozás szerint
kimutatást adjanak a vá- 
vezetőségeinek. A mai 
csak az a hivatás há- 

öire, hogy a köziga»» 
ntézzék, hanem az is, 
a napi gondjaiban és 

- ássák, minden adatra, 
alakulását mutatja, fél­

tő, hogy a polgárság 
a hivatalos órák a me« 
in pont nyolckor kez- 
jrakor délután vegződ- 
tás gépezetének jó mü- 
(árság minden rétegének 
ogy nincsen magára ha- 

panaszát meghallgatják 
k rajta. Küzdelmes idők 

ikinek elő kell segitenii 
(iben legyenek, akik a téj 
imoruságát szenvedik. A 
pénztár üres, a polgárság 

kötelessége, hogy mun- 
j és keresethez juttassa 
ilgozni akarnak.

5. oldal.

Nem írja fel a rendőr, nem lesz baja a 
hatósággal, ha akkor,fiazdák figyelmébe!

amihoF bejön a városba, bocsijával beáll a Kántor-telep udvarára
(volt Sarkadi-telep) Bartha János ucca 5. Telefonsaim 179.

Ezért nem kell fizetni semmit ^ió1 iár mert e^uttai °n mindent meg-
.... • vásárolhat, u. m.: főszer, Ital- és fes-
teKárukat, zsírt szalonnát, meszet, burgonyát, tűzifát, kátrányt, kátrány­
pap rt, karbolt, egyszóval mindent, amire csak szüksége van a háztartás- 
ban és gazdaságban. — Gondos, előzékeny kiszolgálás. — Olcsó árak.

NAPIHIREK
Péntek, szeptember 12. Róm. kath.: Má­

ria név. — Protestáns: Guidó. — Nap kél: 
5.32 órakor, nyugszik: 6.20 órakor. — Hold 
kél. 7.54 órakor, nyugszik: 9.58 órakor.

Időjelzés: Jobbára borús, lassú hősüly- 
lyedéssel és sokhelyütt esővel.

— Búzáért 14.60 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Ami nem ok a tanoncszerződés fel­
bontására. Gyakran állítanak be szülők az 
Ipartestülethez azzal, hogy a szerződést fel 
akarják bontani, mivel —- úgymond — a fiú­
nak elment a kedve az illető szakma tanulá­
sától. Persze célt nem értek az ilyen érvelés­
sel, mert az Ipartestület a tanoncszerződcst 
ezen az alapon fel nem bontotta. A kereske­
delmi és iparkamara is foglalkozott ezzel 
a kérdéssel és megállapította, hogy az ipar­
jog egész területén nincs olyan paragrafus, 
amely a tanoncszerződés felbontásával hono­
rálná a tanonc elkedvetlenedését. Sem a régi 
ipartörvényben, sem az uj ipartörvényben fel­
sorolt szerződés felbontási okok között nem 
szerepel eféle ok.

— Sírva adják el a falusiak a nagyváradi 
piacon a búzát és a tengerit. Ez a cirne a 
Nagyváradon megjelenő »Estilap« egyik cik­
kének. Ebből a cikkből megtudjuk, hogy a 
várad! piacon egy mázsa búzát 320 leiért, 
tehát 10 pengőért vesznek, mig a kukorica 
mázsájának 140 lei az az 4 pengő 40 fillér az 
óra. A cikk végén azt Írják: A katasztrofális 
áresés következményei még beláthatatlanok, 
hiszen az adósságában elmerülő kisgazdák 
nemcsak, hogy törleszteni nem tudnak és a 
kamatokat nem fizetik, de megélhetésükre 
sem marad sokkal több a semminél. — Úgy 
látszik, -.ogy Nagyváradon sem fenékig tefjel.

— Használt kályhák samott-bélclését és 
rostély szerkezetének javítását vállalja Búzás 
és Lupták. Üzlet: Báró Harucker ucca (Ref. 
bérház). Műhely: Báró Harucker ucca 32. 
Telefon: 181.

— Ragályos betegségek a környéken.
Augusztus második felében Mindszenten 1, 
Nagymágocson 3 diftériás beteget jelentettek 
be a mindszenti járás főszolgabírójánál. Szeg­
váron és Derekegyházán egyetlen egy ragá­
lyos megbetegedés sem fordult elő.

— Baleset munkaközben. Könnyebb bal­
eset érte a múlt szombaton Váczi Sándor 
Rákóczi-tér 5 szám alatti lakos béresét, Vin- 
cze Lajost. Rakodás közben kukoricaszár 
csapódott a szemébe. Szemgyulladást ka­
pott, mely könnyebb természetű, ezért gaz­
dája lakásán ápolják.

Dr. Welllsch István ügyvéd irodáját 
Kossuth ncca 18. számú ház földszintjére 
helyezte át.

— Iparengedély-ügyek. Molnár Sándor 
Kisgörgős ucca 1 szám alatti lakos szatócs- 
üzletet akar nyitni a Széchenyi ucca 124 szám 
alatt, ezért iparengedélyt kért a várostól. — 
Göbölyös János Rákóczi-tér 33 szám alatti 
lakos vendéglősipar folytatására kért iparen­
gedélyt. — Néhány hónappal ezelőtt Szabó 
Imre Szedertelep 114 számú lakos bejelentet­
te az ipartestületnél, hogy cipészmühelyt akar 
nyitni. Az Ipartestület visszautasította a ké­
relmet, mert a cipészipar önálló folytatásá­
hoz legalább két és félévi gyakorlat szüksé­
ges, Szabó Imre pedig csak hét hónapig 
inaskodott. Most Szabó Imre mint elsőfokú 
iparhatósághoz, Szentes városához fordult ké­
relmével. Önállósítani szeretné magát, ezért 
kéri, adják ki neki a cipészipar folytatására 
jogosító iparengedélyt.

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. 
szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókölcsőnöket ház- és földbir­
tokra.

Greta Garbo legszebb filmjét holnap mu­
tatja be a Tudományos Mozgószinház este 
8 órakor: »A vad orchideákat«. A szenve­
dély, a lángoló szerelem tüze lobog Greta 
Garbo szemeiben úgy, mint senki máséban. 
Ebben a szerepében jutott el utolérhetetlen 
művészetének csúcspontjára. Erről a filmről 
állapították meg, hogy valósággal perzsel. 
Kitűnő kisérőmüsor követi a Greta Garbo 
filmet: A riadó. Ebben a régen látott, mar 
ifjúvá serdült Jackie Coogan a főszereplő s 
az ifjúságnak annyira kedves történet főhősét 
alakítja.

Halló! Halló!
Ilyet még Szentes nem látott 
Ilyenre még nem volt példa 
Ilyen áresés csak most van 
Az is csak Horváth Antal 
füszerüzletében a Kálvin-téren

Száraz tűzifa,
Tüzlfafflrészelést moto- jtjlCC fakeres- 
rossal gyorsan eszközöl ■ H U Ű kedö 
Telefon 155. 5457 Mentő ucca.

Motoroli, traktorok
és mlmknminiD gépeli janilísít, 
törött géprészeli hegesztését 

felelősség mellett vállalja
molnár Antal
Sdirdng miMv n. 30

________________ 5458

Drágább van, jobb nincs 1
Az 1930-as 

Morris Oxford Six
a hathengeres kétliteresek legjobbja.

Finger typ control!, hydraulikus fékek, 
triplex üvegezés stb.

áraink, hitelfeltételeink 
a legjutényosakkak.

Kérjen felvilágosítást, ajánlatot:

Morris Autók Képviselete 
Budapest, VI. Andrássy-ut 28.

— Eltűnt a pénztárcája. Tegnap megje­
lent a rendőrségen Fenyvesi Kiss Sándor ju­
hász, aki az egyik szentesi tanyán van al­
kalmazásban és elmondotta, hogy a délutáni 
órákban italozás közben eltűnt a pénztárcája. 
A tárcában a károsult állítása szerint körül­
belül kétszáz pengő volt. Az ügyben számos 
kihallgatás történt, de a pénztárca még nem 
került elő.

A frizura mindig stilus kérdése, azonkívül 
függ az egyéni Ízléstől is. Hogy milyen haj­
ápoló szeri kell választani, azt megszabja a 
modern frizura legfontosabb követelménye: 
a hajnak simulékony elegáns esése. A rend­
szere • mosá: minden héten Pixavon sham-i 
poou-nal csillogó ragyogást, laza teltséget és 
olyan simulékonyságot ad a hajnak, amellyel 
nagyon könnyen lehet a frizura stílusát bájos 
sajátossággal kiemelni.

Magyar Lányok a legszebb, legérdeke­
sebb, legrégibb szépirodalmi lap fiatal lá­
nyoknak. Szerkesztője Tutsek Anna, munka­
társai a legkiválóbb magyar irók. De bemu­
tatja olvasóinak a külföldi irodalom legszá­
mottevőbb alkotásait. Sokféle rovata mindenre 
kiterjed, amit fiatal lányoknak tudnia kell, 
ami érdekli, foglalkoztatja őket. Beszámol az 
iskolai életről, színházról, művészetről s a 
világeseményekről is. Háztartás, kézimunka, 
sport és rejtvényrovat egészíti ki minden 
egyes szám tartalmát. A Magyar Lányok 
előfizetési ára negyedévre 2.40 pengő. Az 
előfizetők 1.60 pengő kedvezményes áron 
szerezhetik meg a Százszorszép Könyvek 
című regénysorozatot. Együttes előfizetési ára 
negyedévre 4 pengő. Mutatványszámot kí­
vánatra díjtalanul küld a kiadóhivatal, Bu4 
dapest, VI., Andrássy-ut 16.

Nyllt-tér.
(E rovatban közűitekért nem vállal felelőssé­

get sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal)
Értesítés.

Alulírott gyám tudatja a IV. kémény­
seprő kerülethez tartozó háztulajdonos ura­
kat, hegy Bagoly Károly volt üzletvezetőnek 
sem seprési dijat ne fizessenek, sem sepretni 
ne engedjék, mert a cég szolgálatában már 
nincs.

Szentes, 1930. szeptember hó 11-én.
Tisztelettel:

Papp Béla, a kiskorú Vajdovics 
örökösök gyámja.

I «önöket
a Nemzeti Bank ka- 

flytán 9 és fél, 10 és 
I közvetít, illetve ma- 
i u kölcsönöket ki-
7LER LÁZÁR
ízkölcsönközvetitő 
farucker ucca 8. sz. a.
!t is közvetítek.

„Q
ebb ellenségünk, min- 
Tség okozója, a förtel- 
fegy. A mézes légyfo- 
0n által. Kapható jutá- 
Toldi-téri pavilonban.
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Ha verejtékes munkájának eredményét akarja 
látni, úgy tlsztlttassa vetőmagját az 

általunk üzembehelyezett
VILÁGHÍRŰ

PETKUS
vetőmagtlsztltó é8 osztályozógéppel
Kevesebb vetőmaggal több és jobb termés ér­
hető el. Saját érdekében áll, hogy személye­
sen meggyőződjön az általunk beszerzett 
vetőmagtisztitógép nagyszerű és csodálatos 

működéséről

Kraosz Testvérek gőzmalma.

Gyarmati filbert cipész
műhelyét Bartha János ucca 
28 szám alól Szürszabó ucca 
2 szám alá helyezte át.

Horváth László
Bocskay ucca 18 szám alatti hangszer­
üzletébe megérkeztek a friss áruk.

Hegedűk, vonók egyéb 
hangszerek és felszerelések

nagy választékban olcsó áron 
szerezhetők be. «$,

íaág
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^ Kefe, ecset és meszeld ►
IflolMíbhan tomheti iDZálDDÁl Hlsglrgös ucca 5 sz.

Vasárnap városunk mindhárom egyesüle­
tének öt csapata vesz részt részben a baj* 
nokságért, részben dijmérkőzésért. A SzTE 
itthon játszik az Erzsébetkerti sporttelepén 
negyed három órai kezdettel, tartalékcsapa- 
tok mérkőznek még éremmérkőzés keretében 
a Kiskunfélegyházi TK tartalékcsapatával. — 
Utána a Kunszentmártoni Törekvés, a SzTE 
őrök riválisa lesz ellenfele a SzTE I, csapatá­

nak első bajnoki mérkőzéseként 4 órai kez­
dettel, A többi mérkőzések vidéken játszódnak 

le. A SzMTK tartalékjait a Csongrádi AK 
I. b. csapata, mig I. csapatát a Kunszentmár­
toni TE látja vendégül. A Vasutas egyesület 
Cscngrádra rándul át, ahol a CslSK lesz el­
lenfele bajnokságért folyó küzdelemben. A 
SzTE első bajnoki mérkőzése, valamint 1. b. 
csapatánál a Kiskunfélegyházi TK-val való 
találkozás; a vasárnapi Sportprogramm leg­
fontosabb eseménye, mert a Törekvés játéká­
val bajnoki mérkőzések során, mindig a leg­
nagyobb meglepetéseket okozta ellenfelének. 
Az I. b. csapat viszont legerősebb ellenfelét, 
az 1. osztályú KTK I. b. csapatát, az érem­
mel kőzések legkomolyabb győztesét látja 
vendegük

A nádas! bíró leánya
Irta; Révai Károly.

j (Folytatás.)

Használt iskolakönyveket megfelelő
osztályúra átcserélek, vagy magas árban vá­

sárolok. Az összes elemi és külterületi iskolák 
tankönyveit már most jegyeztesse elő

Untermüller Ernő könyvkereskedőnél 
író és rajzszerekből, füzetekből mélyen 
leszállított árak 1 — Alkalmi vételekből 

származó áruk kiárusítása I

U] strapa kerékpárküls6 mi,"al’,or"pedó aggyal QC 0 
Mischelin gumikkal felszerelve . . 3U I

Centrál bobbin varrógép............................150 P
Bosch dinamó, complett............................18 P

BORI-nil, Széchenyi ucca 57 sz.
„EXPRESS* motoros fa.ág6-eép

legpontosabban, legszebben 
és legolcsóbban fűrészel. 
Rendelésre azonnal küldi a

Telefon; 129, Vásártéri Fatelep
5455 Vagy Bercsényi ucca 76.

FIGYELEM
Ha Jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

thükószörúshöz (Kossuth ucca 26. és 
Kaluzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom; 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

Autd, 
Traktor, 

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását Vé­

geztesse a

M0T0HSZ9H9T0RIUMB9II
Bálint ucca 1.

— Árulás történt!
A vad tömeg egyszerre elcsöndesedett. 

Ez a szó, hogy »árulás«, megdöbbentette a 
legbátrabbak szivét is.

— Árulás történt, — folytatta Juon ar­
cából kikelve. — Várfalvára ma délelőtt hon- * 
védsereg érkezett!

A nádas! bíró egy üres hordó tetejére ál­
lott s hatalmas, magas alakjával, dörgő 
hangjával csöndet parancsolt.

— Valaki elárulta tervünket a magya­
roknak; annak bűnhődnie kell! Ha tulajdon 
vérem lenne, még azt is halálra szánnám 
tette miatt! Meg kell tudnunk az áruló ne­
vét, ha ég s föld reánk szakad is! Tiszte­
lendő lelkész ur! Tartsa föl a keresztet, 
hadd esküdjék meg mindenki, aki ártatlan! 
Az áruló rá ne merje tenni kezét a szent 
keresztre, mert az ég villáma azonnal le­
sújtja őt. Esküdjetek, esküdjetek!

— Esküszünk — ordítozott az ittas nép, 
— esküszünk, mi nem voltunk árulóki

Ekkor Juon előre tört a hordóig, melyen 
apja állott s dörgő hangon fölkiáltott:

— Ne esküdjetek, nincs szükség a ti es- 
küvéstekre; én tudom, hogy ki volt az áruló!

— Nevezd meg, nevezd meg! — zajon- 
gott a tömeg s egymást taszigálva előre 
tört a hordóig.

— Megtudtam egg pásztorggerektől, ki 
juhaival az erdőkön bolyongott; az a gyer­
mek látta az árulót tegnap este az erdőn 
keresztül menni Várfalva felé és azt is látta, 
mikor visszatért onnan!

— Halál reá! — kiáltozták az emberek 
s élesre fent kaszáikat villogtatták.

Az öreg Tordosán Konstantin csöndet 
intett a zajongó tömegnek; nyugodt, ko­
moly arccal fordult a lelkész felé és kérdezte:

— Mit érdemel az áruló?
— Halált! — Telelt a lelkész határo­

zottan.
— Halál reá! — kiabáltak a feldühödött 

emberek.
' — Nevezd meg! — szólt a nádas! bi-
I ró fiához, — az Ítélet ki van mondva és 
I azonnal végre is hajtjuk!
I juon előlépett; vérben forgó szemek­

kel nézett körül az ittas tömegen, aztán 
egy pillantást vetett a ház előtt álló édes­
anyjára és Mária testvérére. A szép Tordo­
sán Mária úgy állt ott, mint egy mennyből 
alászállt angyal; arcán édes mosoly derűje 
rezgeti, szemében túlvilág! fériy ragyogott.
A félelem legkisebb jele nélkül hallgatta báty­
ja szavait, pedig tudta, hogy é pillanatban 
élet és halál közt lebeg. Kis kezecskéjét szi­
vére szorította, hogy clhallgattassa hangos 
dobogását,

juori minden szót éles hangsúlyozással 
, ejtett ki:
J — Esküszöm a mindenható Istenre, a 

megfeszített Üdvözítőre, a Szentiélekre, a 
négy nagy böjtre, Illés prófétára, Mihály ar­
kangyalra s az Istennek minden szentjére, 
hogy az áruló az én testvérem volt, Mária.

A biróné élesen fölsivitott; maga Kons­
tantin állati hangon elorditotta magát, a ré­
szeg tömeg pedig üvöltve kiabálta:

— Halál reá, halál reá!
A kaszák megvillantak a lehanyatló nap­

sugárban; a vad csorda egyszerre Mária felé 
fordult. Az öreg biróné kitárt kebellel állott 
a még mindig mosolygó leány elé; az anyai 
szív nem tagadta meg magát.

E pillanatban harsogó kürtszó reszket- 
tette meg a léget; a honvédhuszárok egy 
százada vágtatva érkezett Várfalvárói Ná­

dasra ,hogy széjjelszórja az összegyűlt havasi 
lázongókat. Mielőtt csak valaki észre is vette 
volna ,már megkezdődött a kaszabolás; a 
huszárok nehéz kardjaikkal halált osztogatva 
ugrattak a tömeg közé s legázoltak minden­
kit, ki el nem menekülhetett.

Vad orditozással menekült a nép; ha­
nyatt-homlok dobta cl a kaszákat, fejszé­
ket .vasvillákat s egymás hátán tolongva 
menekültek az erdő felé.

Alig egy félóra alatt tisztára volt már 
söpörve az egész Nádas község; csak a hol­
tak és nehéz sebesültek feküdtek uton-utfélen.

A bíró udvarán az öreg birónén és leá­
nyán kivül más nem maradt. Ott térdelt az 
öreg asszony a szép Mária holtteste mellett. 
Juon az utolsó pillanatban keresztül szúrta 
testvére nemes szivét. i

A század sorakozva gyűlt az udvarra; 
ifjabb Tóth Mihály, a derék őrmester leug­
rott lováról, odament a holttesthez, letérdelt 
melléje, kezét, azt a szép sárga viaszkezet 
kezébe vette s mély bánattal szorította ajká­
hoz. Egy-két nehéz könycsepp fakadt sze­
méből s barázdát szántott arcán. Aztán Az­
tán katonásan talpraugrott s fiatal század­
parancsnoka elé lépett:

— Százados urnák alázatosan jelentem, 
hogy egy angyal az égbe szállt!

— Vigyázz! Tisztelkedj! — kiáltott a 
százados a huszárszázadnak. — Imához!

És a 3-ik huszárezred 2-ik százada egy 
szegény oláh leány holtteste mellett imád­
kozott.

(Vége).

I Rádió*.!® is<
Péntek, szeptember 12.

I 9.15: Hangverseny.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ.

Arcbőrét bársonysimává csak »Szent An
na Arcfinomitó“ szappan teszi, 
kizárólag a KÍSÉRI PA- JQ J

I T1KÁBAN kapható ára I

Bútorvásártól! figyelmébe

Bútorokat leg­
szebb kivitelben 
és legolcsóbb árban

SzamosMzi butorrahtárában
vásárolhat Kossuth ucca 17.

6571

TEUERER kárpitos
műhelyét

Kossuth u. 7 sz. alá
helyezte át. (Evangélikus templom mögött.)

Ns Mije el senki figyelmét,
hogy gyárilag készített női- és 
gyermekharisnyák, férfizoknik 
legjutányosabban nálam kap­
hatók, valamint javításokat is 
vállalok.

Minden hónap elsejétől hatodikéig
reklámvásár.

Ruhapliszérozást vállalok. — A n. é. 
közönség szives pártfogását kérem:

Váczi Ilonka Szőrszálul H. Imre u. 3
5456

nyomtatványt
az fllISIdl Újságnál rendeljen.

OLGSO PALIKRA gIllvlt
A Szeszfőzdénél, cefrének veszünk.

Nyomatott na »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.

< SS MM

1 'S

13. Budap
honvédgy 

je. Karnagi 
áozsvári ii 
'•ringő. 3.

;'3ii c. op 
;eiből. í 

Valse 
n linger tánc

németül. 
!;zó az Egye

„■ .;g verseny.

ny folytat 
t„és, időjárá:

miszer árak. 
és árfolyamh: 
cserkész Szöv 
r. Humoros el

^jelzés, időjár;

József (ének) Kovács Aid 
Dénes (tárogató). Zong 
bor. 1. a) Beethoven'
Dvorak—Kreisler: Sir , 
moll); c) Gerschwin:
2. Schubert: a) Száraz vii 
eben; c) Csipkerózsa (Lux^agyar 
Szerenád a Tiszaház előtt; 
nóták (Szijj). 4. a) Wagncj^scny folytaid 
dal az alkonycsillaghoz; "Kpyizjelzöszolg 
sposa sara la mia báni 
Mozart—Kreisler: Rondo; 
c) Zsolt: Valse caprice (K 
Tárogató koncert; b) B 
(Szijj).

9.30: Hírek.
9.45: A hangverseny 
11.10: Nemzetközi vizje 

állásjelentés magyarul és ni 
12.00: Déli harangszó 

plomból, időjárásjelentés.
12.05: Az Országos Po 

versenye. Karnagy: Kraul K 
A fehér nő, nyitány. 2. 
kisasszony, ábránd. 3. K 
hercegnő, egyveleg. 4. Péia 
adja: Ordódy Jakab.)

12.25: Hírek.
12.35: A hang versen 
1.00: Pontos időjéig 

állásjelentés.
2.30- Hírek, élein u 
3.00: Piaci árak <
4.00: Thury Mári , 

nek. r/Fsti
Utána: Pontos id* 

állásjelentés. L
5.00: Móricz Pál 

tyáni nagyasszony.« ,
5.30: Eugen Stepat 

nekarának hangversenye, 
dúló. 2. Ne sírj Maruszer
3. Keleti tánc. 4. Dziny, dz 
népdal. 5. a) Régi keringő- 
szerit dalocska, háborús, . 
szeretem; b) Álmodj k 
máncok. 7. a) Fusch—1 
sugár, b) Stepat—Sere.
Dubinuska. 9. Miért kei.

6.30: Császár Elemér _ 
előadása: »Képek a magy i 
jából.« Közreműködik báró'

l előadása: 
Itság korából 

^városi Zene 
(k: Molnár A 
•dü) és dr. 
■'■Vgy: Bor 

2. Sven 
’elius: V
igszó. L 
S) Most 

Neurn 
éa v5. Bee

s Sziki 
.sér: Pol 

A és Kun 
Zsigmond,

, .őtitkáránat 
íja.«

l1- ‘5 ad ás a 
.« Népszi 
zsef. Rer 
Gtáni szí 

,á: Ponto 
L Majd: Rá. 
n’gversenye

né, Nyegre Rózsi. tóínap reggel
7.10- A Mandits-szaloiLjercsényi ucc; 

senye. 1. Csajkovszki: Kerlj 
manns. Szahara! szvit. 3. 
grácia, egyveleg. 4. Martin 
romanze. 5. Bolzoni: Me 

8.10: Gáspár Jenő ne 
féta.« Felolvassa a szerző

l)—r

« r^ioivassa a szerző jk —:--------—
8.30: Ügetőversenuereo ípsárnap dele 
,, r,. . _ , ; .lest tart. —8.35: Dan-est. A m. 1

jaiból alakult zenekar ha' [í( 
nyi Ernő dr. vezényletéve' 1 
Helios-nyitány, op. 17. 2.
Nordische Volkstänze. 3. 
szimfónia, op. 20.

Utána: Pontos időjelző 
hírek.

Majd: Bura Sándor '
nak hangversenye a Roy

-számú ház e

:éladó Sajó4

¥

D
adómén

- menetelő
késsel, v

Petőfi ucca 13 szám al 
féle házban) kétszobás 1; 
lehet dr. Székely Lás 
Gyula ucca 22 szám ^ 
Fiatal zsirsertés, 16cTk

} forgalm
•n? —

más i

60 szám alatt.
Gyermekszeretö német le -H 
mellé nevelőnőnek ajánl 9 
»Született német« jeligérj ■lka

Nagypaté-ut végénél kisíjfl 
szántóföld haszonbérbe kifl juhállo
hét Klauzál ucca 14. /j

lel^szBki

L d.

Szombaton és vasárnap rF 
hús lesz kimérve Béresénél 
alatt. Jfl

lóhivatal

Négy üzleti jégszekrény
hivatalban.
Nyárt használatra kisebb
keresek. Cim a tóadóhtvíl

(adóhivatali


